

D) ÉRTESÍTÉS AZ ÁTTELEPÍTÉSÉRŐL

Meghatalmazott az áttelepítendő magyarok  
érdekvédelmére Csehszlovákiában  
1813/1947

Pozsony, 1947. április 18.

Értesítem, hogy a csehszlovák hatóságok közlése szerint Önt és családját a magyar–csehszlovák lakosságcsere keretében Magyarországra telepítik át. Az áttelepülés pontos napját a szállítási terv kidolgozása után közölni fogom.

Tájékoztatásul közlöm, hogy visszamaradó ingatlan vagyona a Magyar–csehszlovák Vegyesbizottság 10. számú véghatározata III. bek. 1. pontja alapján szervezett helyi összeíróbizottság útján összeírás tárgyát képezi.

A helyi összeíróbizottság tagjai: egy magyar hivatalnok, egy csehszlovák jegyzőkönyvvezető, egy vagy két összeíró bizalmi és egy-egy a vagyontárvételre kijelölt csehszlovák hivatalnok.

Ezen értesítem vétele után azonnal szerezz be ingatlan vagyona-ra vonatkozó összes igazoló okiratait (telekkönyvi kivonat, adásvételi és csereszerződés, hagyatékátadó végzések, bírói ítéletek, községi bizonyítványok stb.). Az okiratokat a csehszlovák hatóságoknak díjmentesen kell kiállítani.

Felhívom nyomatékosan figyelmét arra, hogy az összeírás során minden ingatlan vagyontárgyát be kell jelentenie, mivel utólagos bejelentés érvényesítése igen nagy akadályokba ütközne. Az elkobzott ingatlanokat is be kell jelentenie.

Azonnal szerezz be az adóhivaltól pontos és részletes kimutatást adóhátralékairól.

Felhívom figyelmét arra, hogy áttelepüléskor minden ingóságát magával viheti. Csatolom a Magyar–csehszlovák Vegyesbizottság 26. számú véghatározatát.

Csehszlovák korona készpénzének forintra való átváltása érdekében felhívom figyelmét a mellékelten megküldött pénzügyi tájékoztatóra azzal, hogy az áttelepülők pénzátváltása a mindenkori helyzetnek legmegfelelőbb, legelőnyösebb árfolyamon történik.

Végül értesítem, hogy az ingóságok előzetes összeírásakor – amely csak a szükséges férőhely nagyságát (vagon számát) van hivatva megállapítani – minden ingóságát jelentse be.

Mészáros József úrnak

Meghatalmazott helyett:  
Berecz Kálmán s. k.  
Érsekújvár  
Dérerová 12

Együtt áttelepülő családtagok  
és 3 családtag  
Transzporthoz száma: A/B 6–6–3